MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK

MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECiFIC?
rm' 1 !
HONDA m 89/ 92 ATTENZIONE : PER MONTARE IL SUPPCRTO SPECIFICO (N°1) BISOGNA
REVERE —————  ACCEDERE ALLE VITI (N°2) CHE FISSANO LA MANIGLIA
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS POSTERIORE DELLA MOTO E PER FAR QUcSTO BISOGNA
. INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANIEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAE TOGLIERE LA MASCHERINA DI CODA.

ATTENTION : TO MOUNT THE SPECIFIC SUPPORT (N°1) YOU HAVE TO

e ACT ON THE SCREW (N°2) THAT FIX THE HIND STRAP OF
THE MOTORCYCLE AND TO DO THIS YOU HAVE TO TAKE OFF
THE BACK OF THE TAIL.

( ~
o
o
o
(8]
M
u
)
o
o™~
p—

o .
P DESCRIZIONE DEL KIT

f QUANTITA'
(KIT DESCRIPTION) (QUANTITV)

1 SUPPORTO SPECIFICO 1
(SPECIFIC SUPPORT)

2 VITE M 8 X 35 TE 2
(BOLT M 8 X 35)

3 MONORACK GIVI 2

4 RONDELLA € 8 )
(WASHER @ 8)

5 VITE TE M 8 X 16 2
(BOLT M 8 X 16)

6 | VITE TEM 8 X 45 2
(BOLT M 8 X 45)

7 DISTANZIALE @ 14 X 25 2
(COLLAR DISTANCE @ 14 X 25)

8 DADO N 8 2
(NUT M 8)

9 FASCETTA @ 16
"(CLAMP § 16)

k. © Copyright 23092003-Rev02, 1/1 )




